
Звіт депутатки Житомирської обласної ради Людмили КИЦАК за 
2024 рік 

Депутатська діяльність у 2024 році минула в тяжких умовах війни, проте 
цілеспрямованість та наполегливість депутатки привели до конкретних 
вимірюваних результатів. Отже, основні напрямки моєї роботи та 
досягнення читаймо нижче. 

Робота на окрузі 

У 2024 році я активно проводила роботу на своєму виборчому окрузі.  
Завдяки моїй ініціативі з обласного бюджету 2 млн гривень було 
спрямовано на освітні заклади Бердичівського району та вирішення 
безпекових проблем у них: в Андрушівській, Червоненській, 
Вчорайшенській, Ружинській, Семенівській, Гришковецькій громадах були 
відкриті  класи безпеки у закладах освіти, які їх потребували, у 
Райгородоцькій громаді завершено будівництво укриття для Романівського 
ліцею і цьогоріч школа змогла вийти на очне навчання, а в Бистрицьку 
школу придбано мультимедійний комплекс для навчання. Бердичівський 
міський ліцей №15 забезпечено дороговартісним навчально-тренувальним 
комплексом «FPV-школа» для практичного вивчення предмету «Захист 
Вітчизни», що особливо актуально в наш час. Упевнена, що діти, їхня 
безпека, якісне навчання та національно-патріотичне виховання – це 
найважливіше для моєї роботи. 

Крім того, щомісяця проводжку особистий прийом громадян в офісі 
політичної партії «Слуга народу» за адресою м.Бердичів, вул.Житомирська, 
24; працюю на засіданнях сесій Житомирської обласної ради, беру активну 
участь у роботі постійної комісії із гуманітарних питань як заступниця 
голови комісії, є членом Координаційної ради із питань охорони дитинства 
та підтримки сім’ї при Житомирській обласній державній адміністрації. 

Політичне лідерство 

Я є обласною лідеркою руху ЗеЖінки Житомирщини. Ми провели ряд 
заходів під цим брендом. На мою думку, найважливішим заходом, 
проведеним цьогоріч, стала регіональна всеукраїнська конференція 
«Економічна Україна: рівність в оплаті праці», яка зібрала більше 90 
учасників та розкрила важливі питання економічних можливостей для 
жінок в Україні та нашому регіоні. 

 

Волонтерство 



Я активно продовжує роботу на волонтерській ниві, тримаю тісний зв'язок 
із військовими і  цьогоріч долучилася до організації проєкту «Дрони 
перемоги», ініційованим БО МБФ «Фонд Богдана Кицака»: більше 100 
дронів було передано на різні військові підрозділи нашої України. Також за 
моєї ініціативи було зібрано кошти на 10 ноутбуків для ВЧ А4885, 
закуплено зимову гуму для авто військових, постійно підтримується робота 
з виготовлення маскувальних сіток. У грудні стала співорганізаторкою 
джазового благодійного вечора  «Сила волонтерів», на якому будуть 
збиратися кошти для 26 артилерійської бригади та 142 Центру ССО. Було 
зібрано понад 3 мільйони гривень. 

Міжнародна діяльність 

За моєї ініціативи у Франкфурті-на-Майні (Німеччина) відбулося 
представлення фотовиставки «Біль війни: Житомирщина 2022» під час 
демонстрації 24 лютого. 

На запрошення латвійських партнерів у складі делегації руху  ЗеЖінки я 
також працювала в Ризі (Латвія) із латвійськими депутатками: знайомилися 
із їхньою системою державного врядування, вивчали латвійський досвід 
вступу в Євросоюз, працювали із українськими біженцями в Ризі, 
проводили зустрічі із представництвами міжнародних організацій, зокрема 
Червоним Хрестом, розповідали про реальність життя в Україні, про війну, 
згуртованість українського суспільства. Напрацювали карту подальших дій. 
Також продовжила роботу із польськими партнерками-депутатками, 
зустрічалася із новообраними депутатками, зокрема Монікою 
Квятковською та віцемаршалком Кшиштофом Коморським у Любліні.  

Громадська діяльність 

Як президентка Федерації шахів Житомирської області я продовжила 
активну роботу і в цьому напрямку: крім виконання основного плану роботи 
і проведення обласних шахових змагань, у травні було організовано 
всеукраїнський благодійний турнір «Меморіал Артема Сачука», який зібрав 
100 учасників з усієї України і був присвячений постаті талановитого 
шахіста, який загинув у російсько-українській війні.   

Гендерні ініціативи 

У рамках роботи коаліції 1325 «Жінки.Мир.Безпека» Ради Безпеки ООН та  
відзначення 140-річчя жіночого руху в Україні я організувала і провела 
обласну акцію «Укорінюємо жіночу історію» у Бердичеві: я  об’єднала 
навколо себе 25 успішних жінок міста, які закупили саджанці 25 сакур та 
висадили їх на території міста. 



Продовжую роботу як голова депутатської групи з гендерних питань «Рівні 
можливості», зокрема в напрямку протидії домашньому та гендерно 
зумовленому насильству. Було ініційовано та проведено зустрічі із 
керівництвом поліції Бердичівського району, напрацьовану карту проблем 
та їх вирішення. 

У червні Житомирська обласна рада проголосувала Кодекс етичної 
поведінки депутатів, ініційований депутатською групою «Рівні 
можливості», яку я очолюю. Цей документ – важлива складова роботи 
депутатського корпусу, пропрацьовувася він декілька років. 

Також за цей рік я пройшла навчання від Team Europe Direct Польщі 
(#TED4UA) щодо порядку і процедур доєднання України до Євросоюзу. 

Крім того, стала активною учасницею всеукраїнського заходу «VIII 
Український жіночий конгрес», який щорічно збирає найактивніших жінок 
України для обговорення стратегічних питань, зокрема безпекових, 
освітніх, економічних. 

Я перерахувала далеко не всі свої ініціативи, зауважу, що всі вони 
реалізовані на добровільних засадах, основним моїм місцем роботи 
лишається Бердичівський педагогічний фаховий коледж, де я успішно 
викладає філологічні дисципліни.  

Працюю для людей і заради суверенної України. 

З повагою – Людмила Кицак, 

депутатка Житомирської обласної 
ради                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

 


